3apava: VYpaBHeHune npsmoii

Nwms Bxosmoro daiira: lineequation.in
Nwms BeixosHorO haiira: lineequation.out
Orpanntenue 1m0 BpeMeHN: 1 cekynna
Orpanundenue 10 MAMSTH: 64 merabaiita

[Tocrpoiire ypasuenne mpsimoit Buna A x x + B *x y + C' = 0 1o 3aaHH0i TOYUKe 1 BEKTOPY HOPMAJIH.

dopmaT BxogHOro cpaiina

B mepBoit crpoke BxogHOTO daiina depe3 mpobesi 3aJaHbl KOOPAUHATHI TOYKU. Bo BTOpOIl cTpoke
COJIEPFKATCST KOOPIMHATHI BEKTOPa HOpMa/n. dncia 1mo Mojysmo He npesocxoar 109,

dopmarT BbIXOaHOro daiina

B BeIxomHo# daiin gepes mpoben BoiBeauTe Kodppunuentor A, B, C' mpsMoi.

lNpumepsbl
lineequation.in lineequation.out
12 -3.0 -1.0 5.0
31
20 0.0 -2.0 0.0
02

Crpatnua 1 n3 ?7



